OKUCIE Okl, Ok-2

skala 1:10
Ok1 - szt. 12, Ok2 - szt.9

80 160 80 Bl. 12x320

Z.
<R 520
>

120

328

120
446

520
#i
/

12 szt.

120

30 _100

35 125 125 /I@

520

Sruby do teznikéw pionowych 1szt.
wystepuje tylko z Ok—1

SRUBA M16x250 —kI.10.9
2 NAKRETKI M12- kI.10
4 PODKL. OKR. ¢17 —kl.10

Sruby do ptatwi 2szt (Ok-1), 3szt. (Ok-2)

SRUBA M12x210 —kI.5.8

2 NAKRETKI M12— k.5

1

M12x210 kl.5.8

80

2 PODKL. OKR. 813 —kl.5

320

2szt. (3szt. dla Ok—2

M12x250 kl.5.8

6Q1.80

M16x250 kI.10.9

g e—=——7"7=—0

Sruby mocujqce do dzwigara 12szt.

SRUBA M12x280 —ki.5.8

2 NAKRETKI M12- kl.5

1@ 1 szt. (Ok-1)

2 PODKL. OKR. #13 —kl.5

80 _\”39/ 80 \l@

_ L 2

FanY
A4

[ |
0] 0) % 20/20 /
2 1
\ BI. Bx135 i
176 AU 2
176

Blacha dla okuc
Ok—1 w osi 1

skala 1:10
Okl - szt. 3,
7.
<
%
Bl. 12x320
|Mﬂ 520
250

120

520

120

120
+ 4

30 100

35 125 125
320

~N o o

Stal = wg wykazu nr 1.
Zabezpieczenie antykorozyjne — przez ocynkowanie.
Na rysunku pokazano okucie Okf.
Dla okucia Ok2 nie wykonywac poz. 2
Dla okucia Ok2 w poz.3 otwory 3x$12
llos¢ srub podano dla 1 szt. okucia.

Schemat montazu okucia Ok—1,1a,”2, Za

OKUCIE Ok—2 STAL.

OKUCIE Ok—1 STAL.

/

3xM12 k.5.8

PLATWIE
160x350

PLATWIE
160x350

M16 kI.10.9

Dla Dzwigardéw skrajnych
w osi 1 i 11 stsowa tylko

blache poz.1 z Ok—1

DZWIGAR DREWNIANY

GR. 200mm

Dla Dzwigardw skrajnych

11 11 stsowa tylko

K—-PW-008-08

blache poz.1 z Ok—2A

Stezenia pofaciowe

M16 kI.10.9

3x813 .

PLATWIE
160x350

3xM12 kI.5.8 |

OKUCIE Ok—2A m._.>_!\

3b

\
/Oxco_m Ok—1A STAL.

Okucia stosowane dla teznikéw T1 TYLKO w polach stezen potfaciowych
Okucia Ok—1qa, Ok—2a wg rys.
Spoiny wykonywac na calej dtugosci przylegania.

mgr inz. Rafal Podstauka SHK/0025/P00K/05 'S5 S6%%
mgr inz. Grzegorz Zasadni
mgr inz. Piotr Kudla SWK/0016/PWOK /05
Hala sportowo — widowiskowa Nr rysunku
Konstrukcija K-PW-008-07
Przedmiot rysunku Okucie Ok1, Ok2 Skala
Gmina Ustrzyki Dolne ul. Kopernika 1 1:10

Adres obiektu

Ustrzyki Dolne ul. 29 listopada




